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NLP'SBIGFAT NON-LEAGUE SURVEY

' STRUCTURE, WEMBLEY AND

RESTRUCTURING

EVERY week The P
delivers a pile of letters calling fora
re-think into how the Non-League
Pyralmd is structured.

FA COMPETITIONS

afourth league and Step 3 level (i.e.
aMidland Division)?’ 67 pex cent
said yes.

17 per cent

axellappy how itis. Of those who clubs re-starting this season after

' REFS - THE DEBATE ROLLS ON

75 p
like to see a change back to three
divisions feeding into Non-League’s
top flight.

They both go againat Step 5 but 12
per cent of you think new clubs
should be forced tostartat Step 7.

s oy b e s e 2 : R Eeet o Should the Pyramid remain as it 1s?  Should there be a fourth league ot
Trophy. and FA Vase finals both become a midweek competition. Yes 59.77% Step 3 (ie: a Midland League)?

played on the same day under the
archatWembley-61 per cent back

The stats also come out in favour
of keeping the FA Cup asitis.

Yes 67.11%
No 32.89%

No 40.23%

i 3 t's ti fort: h it il
= o sk e DISCIPLINE prerirocreap e o, woid youlle fo e three
of Engli: is the best place 3 drawto the 1,266 responses to The NLP's divisions feeding into the top-flight  Should there be a uniform
toplay = 2 YR THE )u:s:::c'r campaign hasn't grounds. Bosses and. ct;al:l;:s u;;k m:::: :‘ent s':n‘edl:vddnf xx?};‘:‘rl:::;:a::; ::xe“d i once agai n.umher of teams in each di -
B R i Ty QO e Ty behaviour according to 61 pex cent percent, while fans came inat30per  you ,,,,mg most? closed fees with 83.49 per cent calling Yes 54.75% sion throughout the pyramid?
G of people. for all fees to be declared at the time of No 45.25% Yes 76.07%
Should Step 1 dubs come infothe Do you think Vanarama The Football Association’s plan to omcials will always get stick. 26.99% T — the move. No 23.93%
FA Trophy sooner? arional League dubs d s el Should there be a Whetherit's £100,000 cx abag of oot- | - [ TN PI IS NS
Yes 42.27% <  FATrophy? i h".ﬂ“ e :;’;:1” g o fime I!‘mii for player - m‘:.mm thfelylrs f:i’&?ﬁ;’ﬁ'f:i’:ﬁ?ﬁﬁﬂﬁl ghoenlx dub7s be forced to start Hyes should that number be...
" No 57.73%  Yes 45.97% in the opinion of the 63 per cent of Just 12 per cent- or 143 people - ineligibility to be Non-league theix club has forked out or received life at step 72
; : : b spotted? football for selling the star striker. Yes 72.04%
Should Step 2 dubs come infothe N0 54.03% . much bad language atNon-League  thatweren'tblack. It's the same with loan fees as 74 fes 72.04%
FA Trophy sooner? Should FA mpnum be wa Yes 65.53% grounds? per cent agreed they too should be No 27.96%
Yes 46.13% Yes 18.34% Has the Respect campaign had any ~ Have Iy'ou e\:lr seena mu;t:d( o:ﬁﬁd No 34.47% N?;]slzo.glo‘,% de;:a(x:k(: it further, 65 per cent would 1 no which level do you think
2 ofs that weren't black? i g also like to see clubs made to publish b
No 53.87% No 81.66% pose clicq s pleycrmd coach o 4o H yes should that tne their wage budget as they do in Ameri- Is acceptable.
- - Yes 12.14% If yes who are the bl il i
Should Step 1 and 2 dubs come in ~ Should dubs be seeded No 87.86% worst offenders? Satary o losex run thing,
rigrly ™ oot orleogedibdrasa  es302% ki P R e
i  Foothall League club n the first - B a1 ffils mhed! centagainst.
, match Thel te der threat
No 68.26% lﬂlllao;:; FA Cup and beyond? Mﬂ“?rr"’::’;’ kddk n straight played to completion even if new ;E;::g\fxamimkfgs pe: L
Yes away at all levels? both sides can't agree on @ cent think being able to's
Should FA Trophy and Il\be No 76.48% Yes 86.50% replacement? player on loan is agood tl\mg
replays be scrapped? : Gedadio No 13.50%
Yes 45.07% m"n: m d...': Should fhere b il ko o 3.46% Should all transfer fees be
No54.93% drawn at home in the first round of il u dedared at the time of the move?
i ] for players at the FA, rather than Is it right that @ manager or 9
Ampeend MF"M"': the FA Cup ond beyond? County Fs tracing registrtions and _coach should not be aowed Mgl
finals being played on : .
e eing Yes 18.01% suspensions? o watch the rest of the martch Should all loan fees be disclosed?
No 81.99% when they have been sent off,
Yes 60.69% ¥es 90.32% as n the Football Coference? Yes 74.38%
No 39.31% . Should FA 'Ihplly semi-finals In : No 9.68% Yes 69.19% No 25.62%
' mmmmmm;mu Tu’m’ Should Sunday football suspensions  No 30.81% :t:;l::mbs have to publish thelr wage
midweek Al count in Saturday football? 4
ber ompcltion Nodadoh W Yes 65.02%
eg a0 1 no shotld the game be played : No 34.98%
lhﬂJh% on... Should there be a salary cap at each level

of Non-League?
Yes 60%

No 40%
Should the transfer window be sarapped?
Yes 53.96%

No 46.04%

Are you in favour of the loan system?
Yes 82.55%

No 17.45%

Should clubs be allowed to loan
players to teams in the same
division?

Yes 52.09%

No 47.91%

BACK IN BUSI-

Should there be a limit to
the number of players
allowed in

a first-team squad?

Yes 48.43%

No 51.57%

If yes should that number be...

24 players

| 1636% A

Bln over 72 per’
cent of fans
mlnk me Ilkes of

shuuld re- slun

life at Ste,
. PICTURE e
Phologrophy
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